

ERRATA PREGÃO ELETRÔNICO

EDITAL Nº 001/2017

A Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico - SEDEC, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital Do Pregão Eletrônico de nº 001/2017, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

1.6. Este Pregão é exclusivo para as Microempresas - ME e Empresas de Pequeno Porte - EPP, conforme dispõe os artigos 47 e 48 da Lei Complementar 123/06, alterada pela Lei Complementar 147/2014. Salvo, não haja empresas que atenda a legislação citada, ou que não preencha o mínimo de três empresas, será aceito propostas das demais empresas.

LEIA-SE:

1.6. Este Pregão é exclusivo para as Microempresas - ME e Empresas de Pequeno Porte - EPP, conforme dispõe os artigos 47 e 48 da Lei Complementar 123/06, alterada pela Lei

Complementar 147/2014; bem como atenda concomitantemente a Lei nº 6.729, de 28 de novembro de 1979. Salvo, não haja: ME e EPP que atendam as legislações citada, ou que não preencha o mínimo de três empresas, será aceito propostas das demais empresas.

ONDE SE LÊ:

18.1 Entregarem até 29 (vinte e nove) dias úteis, após assinatura do Contrato e Emissão da Ordem de Fornecimento.

LEIA-SE:

18.1 Entregarem até 60 (sessenta) dias corridos após recebimento da Ordem de Fornecimento.

ONDE SE LÊ:

20.2 Entregar o veículo na SEDEC/TUR, sito à Rua Voluntários da Pátria, nº 118, Centro Norte em Cuiabá - MT em até 29(vinte e nove) dias, após a emissão da Ordem de Fornecimento;

LEIA-SE:

20.2 Entregar o veículo na SEDEC/TUR, sito à Rua Voluntários da Pátria, nº 118, Centro Norte em Cuiabá - MT em até 60(sessenta) dias, após recebimento da Ordem de Fornecimento;

ONDE SE LÊ:

20.28 PRAZO DE ENTREGA: Até 29(vinte e nove) dias contados a partir do recebimento da Ordem de Fornecimento pelo fornecedor;

LEIA-SE:

20.28 PRAZO DE ENTREGA: Até 60(sessenta) dias contados a partir do recebimento da Ordem de Fornecimento pelo fornecedor;

Coordenadoria de Aquisições

*Original assinada

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar